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国土交通省通知「建設キャリアアップシステムの活用について（要請）」
の送付と内容確認等について


時下、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、本会の活動に対しまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、既に業界紙で概要はご存知かと思いますが、国土交通省土地・建設産業局長より、令和２年４月１日付け「建設キャリアアップシステムの活用について（要請）」が全国建設業協会（以下「全建」という。）にも送付されてきましたので、各都道府県建設業協会へ送付いたします。
　当該通知の１１頁の記の２の(1)～(4)につきましては、土地・建設産業局に確認したところ、会員企業に取り組んでいただきたい国土交通省の要望を示したものであり、指示ではなく建設業界に対する取組のお願いであるということでした。
全建といたしましては、引き続き建設キャリアアップシステムの普及促進に向け、加入企業への実質的なメリットの付加、登録技能者の処遇アップ策等について要望していくこととしており、会員企業の皆様からもご意見、ご要望をお寄せいただきたいと考えております。
[bookmark: _GoBack]　なお、土地・建設産業局からは、建設キャリアアップシステムの活用について、国土交通省本省幹部が地方整備局等幹部と共に、各都道府県建設業協会にお伺いし、会長等に直接お会いして説明し、ご意見をお聞きしたいとの話がありました。ご希望があれば全建にご連絡いただきますようお願いします。

以上

労働部　高森
