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一般社団法人 全国建設業協会 
労働部


建設キャリアアップシステム（ＣＣＵＳ）の活用促進等について


　時下、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、本会の活動に対しまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]　さて、この度、国土交通省土地・建設産業局建設業課長より、別添のとおり「建設キャリアアップシステム（ＣＣＵＳ）の活用促進等」について周知依頼がありました。
　3月23日に取りまとめられた「建設キャリアアップシステム普及・活用に向けた官民施策パッケージ」に係る通知について、地方公共団体、各府省庁等及び主な民間発注者団体あて送付し、併せて、地方公共団体が発注する工事における総合評価落札方式での加点等の取組に関する資料も送付されました。
つきましては、当該取組の趣旨をご理解いただいた上、貴会会員企業の皆様に周知いただきますようよろしくお願い申し上げます。

以上

労働部　高森


