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「建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン」
の改訂について


平素は、当会の業務運営にご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
新型コロナウイルス感染症の感染拡大の防止対策についてはご協力をいただきまして誠にありがとうございます。
今般、直近の新規感染者数が全国的に増加傾向にあり、一部地域では感染拡大のスピードが増している状況を踏まえ、厚生労働省において、集団感染発生事業場における要因分析等を踏まえて「職場における新型コロナウイルス感染症の拡大を防止するためのチェックリスト」の改訂が行われるとともに、職場における新型コロナウイルス感染症への感染予防、健康管理の強化について最新の状況を踏まえた留意事項等が取りまとめられました。
このたび、これらを踏まえて、「建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン（令和２年５月14日（令和２年８月25日改訂版））」が改訂されました。
つきましては、貴会並びに貴会会員企業の皆様におかれましては、本ガイドラインを踏まえ、建設現場の「三つの密」対策及び対策に伴う熱中症リスク軽減等を徹底していただきますようお願いいたします。
また、これまでの建設業における感染発生状況では、土木工事の現場に比べて、「三つの密」が生じやすいと考えられる建築工事の現場やオフィスでの感染例が多く見受けられるため、これらの場所においては、感染防止対策の徹底に特に注意するよう周知･徹底をお願いいたします。
以　上
