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建設キャリアアップシステム実証実験モニターの募集について


　時下ますますご清祥のことと、お慶び申し上げます。また、平素より本会の活動に対しまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、国土交通省から、建設キャリアアップシステムについて、カードリーダー以外による建設技能者の就業履歴蓄積方法等、現場利用の利便性向上に向けた検証を行うため、実証実験に御協力いただく建設事業者（元請事業者）のモニターを募集する旨について、別添のとおり通知がありました。
この実証実験は、技能者が持つスマートフォン等を活用して電話発信や顔認証による入退場登録・就業履歴蓄積の実装を目指すとともに、「施工体制・作業員名簿登録」（元下の全事業者・技能者をシステムに登録する仕組み）をやらなくても、レベルアップの前提となる就業履歴の蓄積ができるようにすることを主眼としています。
つきましては、ご多忙の折、誠に恐縮ですが、本件の趣旨をご理解の上、貴会会員企業の皆様に対し周知賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

（担当：労働部　平井）
