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「建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン」の改訂について


　平素は本会の業務運営に当たり、ご協力を賜りまして厚く御礼申し上げます。
　新型コロナウイルス感染症の感染拡大の防止対策についてはご協力をいただきまして誠にありがとうございます。
今般、直近の新規感染者数が過去最多の水準となっており、地域によってはすでに急速な感染拡大が見られている状況を踏まえ、「建設業における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン（令和２年５月14 日（令和２年12 月24 日改訂版））」が別添のとおり改訂された旨国土交通省から通知がありました。
つきましては、貴会会員企業に対し、引き続き本ガイドラインを踏まえ、建設現場の「三つの密」対策等を徹底していただきますようお願いいたします。
特に「三つの密」が生じやすいと考えられる建築工事の現場やオフィスにおいては、一層の感染防止対策に努めていただきますようよろしくお願いいたします。

以　上

