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ＣＩＩＣの申請ソフト「なんでも経審Plus」（無料）について


　拝啓　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
　　平素は当協会の事業運営につきまして、格別のご支援ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　　さて、経営状況分析の分析機関である一般財団法人建設業情報管理センターでは、建設業許可、経営事項審査、経営状況分析の申請書類の作成をサポートするソフトとして「なんでも経審Plus」を無料で提供しています。
　　「なんでも経審Plus」は、バージョンアップの自動更新、担当者間でのデータ共有などの機能が充実し、申請書類をより簡単に作成できるほか、評点計算シミュレーションにも対応しています。
さらに、昨年１０月から経営状況分析結果通知書を事務所や自宅で閲覧、出力できる「ｅ結果通知サービス」が開始され、申請手続きの省力化、効率化を支援しています。
また、昨年１２月には国土交通省ホームページにおいて、無料の申請ソフトとして紹介され、同ホームページを経由してダウンロードできるようになりました。
　　つきましては、申請事務の効率化、省力化を図ることが期待されますので、その旨を会員企業に周知いただく際にご活用いただくため、別添の資料をお送りいたします。
敬具


＜別添＞


CIICの申請ソフト「なんでも経審Plus」（無料）について

経営状況分析機関の一般財団法人建設業情報管理センターでは、建設業許可、経営事項審査、経営状況分析の申請書類の作成をサポートするソフト「なんでも経審Plus」を無料で配布しています。
　当ソフトは、バージョンアップの自動更新、担当者間でのデータ共有などの機能が充実し、申請書類をより簡単に作成できるほか、評点計算シミュレーションにも対応しています。また、事務所や自宅でも分析結果通知書の出力が可能となり、国土交通省ホームページにおいても紹介されています。
当ソフトは財団ホームページから無料でダウンロードできます。詳しくは下記URLをご覧ください。
http://www.ciic.or.jp/analysis/soft/keishinplus/
