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企業版ふるさと納税分科会「企業と地方公共団体とのマッチング会」
の開催について

平素は、当会の業務運営に対し、尽力を賜り厚く御礼申し上げます。
志ある企業が、寄附を通じて地方公共団体が行う地方創生の取組を応援した場合に、税制上の優遇措置（寄附額の最大約９割）が受けられる「企業版ふるさと納税」については、２月８日付事務連絡にてご案内するとともに、会員企業への周知方お願いをしたところでございます。
このたび、制度の活用促進を図るため、国土交通省を通じて内閣府地方創生推進事務局より、前回に続いて別添のとおり「企業と地方公共団体とのマッチング会」を開催する旨の案内がありました。
今回は、メインテーマとして「デジタルトランスフォーメーションによる地域課題の解決」を設定し、地方公共団体や希望する企業からのプレゼンテーションを実施した上で、個別面談が複数回設けられることとなっております。
つきましては、企業版ふるさと納税の一層の活用促進を図るため、貴会会員企業の皆様に周知・ご案内方よろしくお願いいたします。
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