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ポート・オブ・ザ・イヤー2021の投票について（協力依頼）


平素より国土交通行政、とりわけ港湾行政にご理解、ご協力を賜り、誠にありがとうございます。

　『ポート・オブ・ザ・イヤー』とは、港を取り巻く方々の取組により、物流、人流、
産業、観光、みなとまちづくり等の各種港湾活動で最も優れた港湾を、皆様からの投票をもとに、（公社）日本港湾協会が情報誌『港湾』にて選定し、表彰する制度です。全国全ての港湾が投票の対象ではありますが、今年度、「宇野港」が誌面上で推薦されています。
昨年、開港90周年の節目を迎えた岡山県内随一の歴史ある宇野港は、港湾物流の拠点としての役割を担い、港周辺には製造業をはじめ主要な企業が多数立地しています。また、クルーズ船の寄港や数多くの定期船が瀬戸内の島々と行き来する海の玄関口にもなっており、3年に1度開催される「瀬戸内国際芸術祭」は国内外の注目を集め、期間中は海外からの観光客をはじめ大変な賑わいとなります。
『ポート・オブ・ザ・イヤー』受賞が、地域の多様な産業を支える宇野港の更なる進展の契機となればと思い、「宇野港」に関わる皆さまにご協力をお願いするものです。
　
[bookmark: _GoBack]つきましては、貴協会におかれまして、投票のご協力を賜りたくよろしくお願いいたします。投票はメールでも出来ますが、投票用紙にご記入いただければ、後日、当方から投票用紙の回収に伺わせていただきます。

　以上、何とぞよろしくお願いいたします。
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