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大型連休における感染拡大の防止等について



平素は、当会の業務運営についてご高配賜り厚く御礼申し上げます。
また、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策についてはご協力いただき誠にありがとうございます。
政府において大型連休における感染拡大の防止の呼びかけをすることについて、内閣官房新型コロナウイルス感染症等対策推進室より別添の通知が発出されたことを受け、国土交通省より周知依頼がありました。
つきましては、貴会会員企業の皆様に対し、周知・ご協力方よろしくお願いいたします。
　なお、先に送付した「事務連絡　ゴールデンウィーク期間中に帰省される方への検査受検の呼びかけについて」（４月２８日付）はゴールデンウィーク期間中に帰省する際はその前に３回目接種又は検査を受けていただくよう呼びかけることが目的であり、今般の事務連絡は、ゴールデンウィーク期間中における飲食、イベント、移動、学校・保育所等、高齢者施設、大規模集客施設、事業所・家庭といった各場面における全般的な新型コロナウイルスへの感染防止対策の徹底を呼びかけることを目的としております。
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